Привали Кирхгофа:
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Электрическая схема

Исходные данные

E1=70,7+j70,7 В;

J1=4+j3 А;

Z1=4+j3 Ом;Z2=10 Ом;Z3=6+j8 Ом;Z4=j10 Ом;Z5=-j8 Ом;Z6=6-j8 Ом;

Решение

Рассчитаем сопротивления ветвей

Z1=Z1=4+j3=4+j3 Ом
Z2=Z2=10=10 Ом
Z3=Z3=6+j8=6+j8 Ом
Z4=Z4=j10=j10 Ом
Z5=Z5=-j8=-j8 Ом
Z6=Z6=6-j8=6-j8 Ом
Запишем Правила Кирхгофа:

Узел 1:
I1-I4-I6=0

Узел2:
-I3+I4+I5=0

Узел 3:
-J1-I5+I6=0

Контур I:
I3·Z3+I4·Z4+I1·Z1=E1
Контур II:
-I4·Z4+I5·Z5+I6·Z6==0

Подставим числовые значения из условия:
I1-I4-I6=0

-I3+I4+I5=0

-I5+I6=4+j3

(4+j3)·I1+(6+j8)·I3+j10·I4=70,7+j70,7

-j10·I4 -j8·I5+(6-j8)·I6=0

Решением будет следующие значения токов в ветвях:

I1=5,288+j0,6677 А
I2=4+j3 А
I3=1,288-j2,332 А
I4=5,585-j2,516 А
I5=-4,297+j0,1839 А
I6=-0,2967+j3,184 А
Баланс мощности:

Мощность, потребляемая пассивными источниками (сопротивлениями):

|I|21·Z1+|I|22·Z2+|I|23·Z3+|I|24·Z4+|I|25·Z5+|I|26·Z6=113,7+j85,24+250+42,6+

+j56,8+j375,2+-j148+61,35-j81,8=467,6+j287,5 В·А

Мощность, выделяемая источниками энергии – источником ЭДС и тока:
(Re(I1)-j·Im(I1))·E1+(Re(J1)-j·Im(J1)·(F4-F1н)=421,1+j326,7+46,5-j39,17=467,6+j287,5 В·А
Как видим, баланс мощности сошелся – значит схема рассчитана верно!!!!!
